Спортивные соревнования «Зимушка 2020» среди воспитанников ДОУ ГО Красноуфимск
24.01.2020г. на МБУ КСК «Центральный» в рамках ГМО «Физическое развитие детей дошкольного возраста» состоялись, самые настоящие туристические соревнования среди муниципальных дошкольных образовательных учреждений детских садов ГО Красноуфимск – «Зимушка!» в рамках проекта Спартакиадного движения среди воспитанников ДОУ ГО Красноуфимск 2019 – 2020гг.
 	В первую очередь, перед нами стояла цель - интеллектуальное, нравственное, физическое развитие дошкольников посредством эколого-краеведческой деятельности; пропаганда и становление эко-туризма на территории ГО Красноуфимск; пропаганды здорового образа жизни.
Организаторами соревнований являются педагоги дополнительного образования МБУДО «Станция юных натуралистов», педагог дополнительного образования и обучающиеся МБОУ СШ 1 им. И.И.Марьина, при поддержке МБУ КСК «Центральный», МАУ ФОЦ «Сокол.
В соревнованиях приняли участие 13 команд из ДОУ ГО Красноуфимск.
Оценивали спортивные достижения ребят судейская коллегия в составе: главный судья –Артемьевских Ольга Александровна, Бляхман Людмила Васильевна. И вот, они наши самые спортивные команды: 1 место – команда детского сада 17 (3:01); 2 место – команда ЦРР Детский сад (ул. Березовая) (3:05); 3 место – команда детского сада 18 (ул., Манчажская) (3:14).  Ничто так не объединяет ребят, как стремление к победе. Каждый из ребят получили грамоты и сладкие призы.
Огромную благодарность выражаю организаторам соревнований – Артемьевских Ольге Александровне, Бляхман Людмиле Васильевне, администрации МАУ ФОЦ «Сокол», администрацию МБУ КСК «Центральный»,   так же хочется поблагодарить инструкторов по физической культуре  ДОУ ГО Красноуфимск за подготовку команд.
Очень приятно было проводить такое мероприятие, когда видишь радостные лица каждой команды. Огромное спасибо всем, всем за участие в соревнованиях, поддержку и понимание! Желаю всем здоровья и дальнейших успехов!

Руководитель ГМО «Физическое развитие детей
дошкольного возраста» А.А. Павлова.



